

元中校友 心繫母校 - 辯論隊



教練 - 劉偉科校友(後排左三)帶領辯論隊，於 2009-2010 年度中榮獲新界聯校辯論比賽冠軍。

數數指頭，元朗公立中學辯論隊已踏入第十二個年頭。過去，辯論隊曾經有幸摘下不少殊榮，例如去年的新界聯校辯論比賽冠軍，以及今年的《基本法多面體》--中學生辯論賽新屆西區冠軍及全港季軍等等。除了在校負責老師和同學的付出外，他們背後還有一班功不可抹的「功臣」，一直在給予協助和支持，這班「功臣」是誰？不就是元中的校友！

我們的辯論隊有一項成功和獨特之處，就是持續的傳承工作。自從第一屆辯論隊的同學畢業後，即使上了大學、甚至投入社會工作，也不時回校協助元中同學準備辯論比賽，因此每年校隊的教練是由校友擔任的，例如 2005-2006 年度和 2006-2007 年度的教練就分別是夏大興校友及何友基校友。至於今年(2010-2011 年度)，元中辯論隊同樣由畢業生 - 施華潤校友和戴家榮校友帶領著，為元中爭取優異的成績，並培訓低年級的同學，幫助他們參與辯論。

其實即使不是教練，不少校友仍會親臨比賽場地，觀賞及支持母校的辯論隊，在需要時亦樂於伸出援手，為每一場比賽提供意見。由此可見，辯論隊的同學縱然畢業、離開了元中，仍與元中著緊密的聯繫，時刻心繫母校。



施華潤校友(右一)和戴家榮校友(左二)為教練，帶領辯論隊於本年度成功奪得基本法盃新界西區冠軍及全港季軍的殊榮。